

## 股市的水有多深

股市的水有多深？我觉得股市的水深的无底，深不可测；股市不能单纯的用数字去测出股市水有多深，应该要看股市实际走势就知道股市水有多深，答案自然会找到；

根据A股近三年多行情来分析看股市水有多深；2015年大力支持市场杠杠资金入市，推动了一波杠杠牛；当股民们尝试利用杠杠甜头时候，决定要去市场杠杠资金，引发股灾爆仓出现。先给你一个糖哄开心，哄开心后打一巴掌顺便挖了一个坑，让散户们往里跳，一去不回头啊！

坑里面陷阱多，有千股跌停，两票股跌停；随后发话哄一下“4000点以下不发行新股”“4000点才是牛市起点”；又继续千股跌停，两千股跌停，千股停牌；陷阱出窍放大招“熔断机制”出招，结果17分钟收红，一招搞定，真是绝招，散户们整的动弹不得！

“城市套路深，我要回农村”，2016年至2018年好不容易从陷阱中爬出来，看到了一丝丝光明；光明是来了，但确实迎来低估值蓝筹股和白马股飞上天的表演，其他大部分股票看着他们空中表演“买的家股票”“牛头熊身”“买在2600套在3500”，其他部分个股就是玩“闪崩”“大小非”的表演，真是天然之别！

结果连老特都看不惯了，2018年2月初打了一个喷嚏，上证指数从3587点直奔3000关口去；市场得到外外资进场，社保资金进场，GJD大力护盘；然并卵老特再度打了一个喷嚏直接跌到2691点，大股东增持，回购，股权质押；

股民们经过三年多的折腾已经没有了脾气，动弹不得，只能乖乖的做听话的小绵羊；任其表演节目，只能听从命令，截止今天2018年7月20日，节目还在不停地上演，折腾的完全失去脾气，失去反抗的动力！

股市的水就是有这么深，知道什么叫深不可测，深的没有底了吧？

## 炒股赔了怎么办

每成功人士的背后，都有不为人知的辛酸经历。成功者面对不利坦然面对，总结教训，失败者面对挫折，垂头丧气，破罐破摔。

炒股亏钱是正常现象，即便是投资名流徐翔，赵老哥，小鳄鱼，作手新一等起初炒股，也避免不了亏损。但是他们为什么后来能在股市中雄霸天下，独领风骚呢？主要就是因为，他们对每次的失败都认真总结反思，这次可以亏，下次也可以亏，但

绝不允许重蹈覆辙。如果不追根究底，总是重复同种性质的亏损，那么10年后和现在的你，对股票理解就没有任何区别。做事情不仅要努力，而且还要选对正确的方向，如果方向出错，越努力越走弯路。

在股市希望你不要放弃，你的思维是对的，留得住青山，不怕没柴烧。如果后期在投资当中，你能够把这种精神贯穿彻底，以后至少不会像之前那样亏损。只有活着，才能活得好，才能拥有一切。股市中只有时刻谨记，安全第一，盈利第二。很多股民都是盈利第一，安全第二，这样就会造成时常发生辛辛苦苦大半年，一夜回到解放前，即使赚再多钱，也不足以弥补做错一次的亏损。

希望你在股市中，先学会保命，主攻方向应该是以后即使做错，也能及时纠正。要把亏损扼杀在摇篮里，不要等亏损放大才知道后悔。就像恋人之间如果刚谈不久发现不合适，分手很容易，如果拥有十年的感情才发现不合适，分手就会很痛苦，有些人心里扭曲甚至会走弯路。股市止损的操作中有两种错误，第一种是做错后感觉还会涨不去止损，如果判断错误会导致深套。第二种是止损后，股票不跌反涨，虽然止损出错，但可以在特定的方法中重新买回来后期弥补。股市中权衡利弊之后，学会舍得，赢家会选第二种，输家往往选第一种。

具体怎么学会保命，首先一旦买股票亏损，要找到自己的底线，也就是一次操作买入之后的最大承受亏损，这是原则，防止一只股票套死，曾经私募大佬徐翔规定最大允许亏损不超过10%为底线。其次买股票赚钱的时候，人性贪念不知不觉会放大，但要有所控制，可以拿出盈利中的小部分作为贪念底线，不至于会彻底过山车。比如赚30%，如果在继续持股的过程中，利润剩下20%，那么就要止盈。盈利的10%就是贪念底线，具体比例看个人风格，但是绝不允许自己赚钱没出，倒亏本。

希望您在股市中不忘初心，善于思考，不受他人影响，真理永远只掌握在少数人手中，学会脱离传统思维，在股市中实现自己人生价值！